



ДЕТСКА ГРАДИНА „СВЕТА АННА“

град Сапарева баня, ул. „Отец Паусий № 10“; e-mail: cdg_sapbanya@abv.bg

УТВЪРДИЛ:
ДИРЕКТОР:



/Ц. Гладникова/

ФИНАНСИРАНЕ

Детската градина е на делегиран бюджет. Заплатите на учителите са обвързани с Наредба № 4 за работната заплата – диференцирано заплащане, кариерно развитие и др. и КТД. Съществуват други алтернативи, допускани от ЗПУО, за финансиране от проекти, дарения и спонсорство, финансиране от местна дейност.

Силни страни	Слаби страни
<ol style="list-style-type: none">1. Делегиран бюджет е управляван от директор и счетоводител по приоритети, след съгласуване с общото събрание и Обществения съвет.2. Целеви средства за медицински кабинет.3. Допълнителни средства за помагала за подготвителните за училище групи.4. Безплатни допълнителни закуски за подготвителните за училище групи.5. Привличане на дарения от родителите.6. Приходи от собствена дейност – наем от школи по интереси, благотворителни бази.7. Конструирана и действаща финансова комисия.8. Конструирана и действаща комисия за разглеждане на офертите по ремонти, услуги и доставки.9. Функционираща и действаща комисия по отчет и контрол по даренията.10. Наличие на вътрешни правила за труд и работна заплата.11. Въвеждане на системата за финансово управление и контрол.	<ol style="list-style-type: none">1. Намаляване броя на децата по групи ще се отрази и при формиране на бюджета.2. Недостатъчно активизиране на родителите за участие в благоустройството и обогатяването на МТБ.

Вътрешен потенциал:

1. Мотивиране и стимулиране на родителите към спомоществователство.
2. Кандидатстване в различни проекти и програми.
3. Развиване на собствени дейности – възможности за допълнителни приходи към бюджета.
4. Кандидатстване по различни програми и проекти за финансиране.



ФОРМ / FORM

Този документ е част от системата за управление на качеството на образованието в Република България. Той съдържа информация за дейностите, които са необходими за осигуряване на високо качество на образованието.

№	Име на дейността	Описание на дейността
1	Мотивиране на родителите	Извършване на срещи с родители, организиране на семинари и конференции.
2	Кандидатстване в проекти	Извършване на заявки за финансиране, участие в конкурси и проекти.
3	Развиване на собствени дейности	Организиране на допълнителни занятия, курсове и мероприятия.
4	Кандидатстване за финансиране	Извършване на заявки за финансиране от различни институции.